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1. Na xpnoigonoinoceTe HETABANTEC yia va €e€KQPACETE MPE HIa aAyeBpIkn
@ napaocTacn TIC NApakaTw QPACEIC:
a) To TpinAdoio evoc apiBuol auinuévo kata 12.  3-X 4 M,
3) To aBpoiopa duo apiBuwv noAAanAaaciacpevo ni 9. (X+ \8) .9

v) Tnv nepipgeTpo evoc opBoywviou, MOU TO HUNKOC TOU €ival 2 m PEYAAUTEPO

Cll'l(')TOFI)\C']TOQTOU. )(J:fﬁ X"'Q 4 X+ X312 K :Lf)(—}l-f
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A L{X*,’ZX: 6 %
2)  bY-9IX= -BX

3)  —AX-DX-IX= —Sx-Ix=-12¥
Ay RAAX - 33/ = RAN-BY
S) S5 —9%= O



3. NE2»Bnroigghre ¥id napaotaoeic:
EN))20x-ax+x = 16X+ X= 13K
B)-7a-8a-a - IéO\

-

iy +12y+y = Q3 ﬁ'

0) 14w - 120 —w + 30 ~

£)—6Xx+3+4x—-2 = —-,’27(41_
o)B-28+38-48 » _ o,

4. Na anAonoinNoeTe TIC NAPACTACEIC:

a) 2x — 4y + 3x + 3y :_6)(\\)2(
B)6w —2w +4a+3w+a - Z U+ §0\

V) X + 2y — 3X — 4y_.__;l)< Q_ty
0)-8X+w+ 3w+ 2X—X = — I Y w
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Na anAonoinoeTe TiIc napaocTaocslc A, B ka1 oTn ouveXEla va UNOAOYIOETE TNV
TIUN TOUC:

a)A=3(x+2y)-2(2x+vy), otavx =1,y = -2. CA(GJ )’): O.Z+ d’b/

B) B =5(2a - 3B) + 3(4p —a), 6tava = -3, p = 5.

b way
A= 2029 - 202x19)



5. Na anAonoinoete TiIc napacTacelc A, B Kal oTn ouvexEla va UNOAOYIOETE TNV
TIUN TOUC:

a)A=3(x+2y)—-2(2x+vy),otavx =1,y = -2.
() B = 5(2a - 3B) + 3(4p —a), otava = -3, p = 5.

= 1o 158 4 12 - 30
- 7o - 24
B- 7 (-»)-3.9° —2) —15:-— 26
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6. Na unoAoyIoTEl N TINN TWV NAPACTATEWV:

a) A = 2(a-3B) + 3(a + 2B), otav a = 0,02 kai B = 2005.

BYB=3(x+2y)+2(3x+y)+y otavx +y = 1/9.

f- ;Zae-é/@/Jf%*é/ﬁ/: 5k

~. 0,02 = 9,
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3+5= J+a+E T-1d=10-1-12
& =0 -3 >-3
A o AVAER S VW, Cl= o7
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1. 2TIC NapakaTw ICOTNTEC va CUMNANPWOETE Tov aplBuo nou A€inel:

0)5 +.30.=35 B)5 - #.=35y)127 -, J4......= 103
5)32-(=3).=35¢) 14+_(=2) _=50m2 _F.___ +3=17
o
v
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“\d &\ coTnTa @), NOU NEPIEXEI TOV AyVWOTO apiBuo x, ovopaletal eEicwon,.

\%

¢ DEx =3 . 10+ X =19 . 1——X+;2(x+3>



